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CrM VS»*=*',P"*'*=°*!!f' J- Martin, snit celui de Mdiaes. Au Dr $ioa,—au Cr $850.75. Le résultat «7W 7«

81

60

19

Cr

au débit, A Balance ;-a« toUliser ;-3» tirer les lignes ;-4» ouvrir le cte de nouveau au crédit.

tv

\£>r /os, Martin
{Soldé et ouvert de nouveau)

Cr

1896
Fév. 5

^7

A Caisse
'• Balance

1895
100 Fév. I

750 73
li

15

850 75

Fév. 17

Par VElève
" Mdises

Par Balance

600
250 75

850 I 75

750 75

REMARQUE.-Ce cte ne contient maintenant qu'un article. Cet article appartient au passif.
Le cte suivant est celui d'Efifets à Payer. Au Dr $210,—au Cr $260. Le résultat «<;o^e dette »n v

partient au passif. Soldez ce cte comme celui de Jos. Martin
«s resuuai. f50. une dette, ap- y.

Dr Effets à Payer
{Soldé et ouvert de nouveau)

Cr

1896
Fév.

18 75
50 75
17 50

47 50
00 00

34 50

tic! e, cet

Pertes eti

\

)0 75

10

t7
A Caisse
" Balance

210

5^

1896
Fév. I

260

Par VElive 260

260

Fév.

i

17 Par Balance 50

Remarque.- Ce cte ne contient maintenant qu'un article et cet article appartient au passif.Lected'Ed. Miller suit celui d'Ef. à Pay. Au Dr $18.75,—au Cr $i<; Le résultat «t tc fnr«,. <
partiedel'actif. Soldezcecte et ouvrez-le denouveaud'aprtslZrègle suMe en soldant le compte de cS^
Dr Ed. Miller

{Soldé et ouvert de nouveau)
Cr

1896
Fév- 2 A Mdises

A Balance

18 75

1896
Fév. 8 Par Caisse

" Balance
15

3 75

18 75 18 75

Fév. 17 3 75

Remarque.—Ce cte ne contient maintenant qu'un art. et cet art. appartient A l'actif.

/


